

ПЛАН РОБОТИ
Громадської ради при Гайсинській райдержадміністрації на 2021 рік

№	Тема заходів	Дата проведення	Учасники виконання	Примітка
ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА				
1	Чергові засідання Громадської ради	За потребою, але не менше 1 разу в місяць	Голова Громадської ради	
2	Засідання постійних комісій	Щомісяця, за потреби	Голови та секретарі комісій	
3	Засідання тимчасових комісій	За потребою	Призначені особи	
4	Робота членів Громадської ради у колегіальних органах та комісіях Гайсинської райдержадміністрації	Упродовж року	Голова або заступник голови Г.р.р., призначені особи	
5	Проведення громадських експертиз	Упродовж року	Голова та члени експертної комісії	
6	Робоча зустріч членів правління із керівниками Гайсинської райдержадміністрації	За потребою	Голова Громадської ради	
7	Налагодження співпраці з інститутами громадянського суспільства та ЗМІ	Упродовж року	Голова Громадської ради, секретаріат Г.р.р.	
8	Організація круглих столів, зустрічей з громадськістю, участь у форумах, семінарах, тощо	Визначається організаторами заходу	Голова або заступник голови Г.р.р. Комісія -організатор заходу	
9	Участь у заходах, передбачених орієнтовним планом консультацій з громадськістю Гайсинської райдержадміністрації	Визначено орієнтовним планом РДА	Члени Громадської ради	
10	Підготовка пропозицій до орієнтовного плану консультацій Гайсинської РДА з громадськістю	Грудень	Голова Г.р. ради Голови комісій Г.р. ради	
11	Розгляд звернень та клопотань ПС та громадян з питань, що належать до компетенції Громадської ради щодо вирішення питань, які мають важливе суспільне значення і є у сфері компетенції Гайсинської райдержадміністрації	Постійно	Голова Г.р.р. Голови комісій Г.р.р.	
12	Участь у заходах з нагоди державних свят та пам'ятних дат.	Упродовж року	Голова та заступник Г.р. ради, члени Г.р. ради	

13	Планування роботи Громадської ради на 2022 рік	Листопад-Грудень	Голова Гр. ради Голови комісій Гр. ради
14	Участь в обговоренні проекту програми економічного і соціального розвитку Гайсинського району на 2022 рік. Надання пропозицій	Листопад -Грудень	Голова Гр.ради Голови комісій Гр.ради
15	Здійснення контролю за виконанням плану	Упродовж року	Голова Гр. ради Члени правління

П.ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОМІСІЙ

1	Ознайомлення з нормативно-правовими документами що регулюють діяльність громадської ради	Червень-липень	Голова Гр.ради та голови комісій
2	Літній відпочинок дітей району	Червень-серпень	Голова Гр.ради та голови комісій
3	Моніторинг стану медицини к районі (фінансування, забезпечення спеціалістами, проблеми)	Червень-липень	Голова Гр.ради та голови комісій
4	Моніторинг стану безпеки поруч траси М 12 (Масив «Сонячний»)	Червень-липень	Голова Гр.ради та голови комісій
5	Стан забезпечення соціальної підтримки пільговиків (УВД)	Червень-серпень	Голова Гр.ради та голови комісій
6	Соціальний діалог на тему: «Плюси та мінуси децентралізації»	Червень-вересень	Голова Гр.ради та голови комісій
7	Ініціатива «Разом до кращих змін»	липень-вересень	Голова Гр.ради та голови комісій
8	Долучитись до участі громадськості спільно з О.В.В. та О.С.В, в освітніх семінарах , тренінгах тощо з питань налагодження взаємодії у процесі формування та реалізації державної, регіональної політики, та вирішення питань місцевого значення.	серпень-жовтень	Голова Гр.ради та голови комісій
9	Моніторинг ефективності, перспективності, районних програм	серпень-жовтень	Голова Гр.ради та голови комісій
10	Круглий стіл: «Гайсинщина – чиста територія для майбутніх поколінь».	червень-вересень	Голова Гр.ради та голови комісій
11	Допомога та сприяння у поданні для членів громадської ради, та для інших представників І.Г.С.	Упродовж року	Голова Гр.ради та голови комісій
12	Круглий стіл за участю керівників правоохоронних органів, прокуратори, національної поліції щодо інформування про стан правоохоронної діяльності в районі	Червень-серпень	Голова Гр.ради та голови комісій
13	Збір інформації щодо стану екологічної безпеки у Гайсинському районі	Червень-серпень	Голова Гр.ради та голови комісій

14	Громадський контроль за дотриманням вимог законодавства про закупівлю товарів та послуг за державні кошти підприємствами, установами, організаціями державної та комунальної власності.	Упродовж року	Голова Гр.ради та голови комісії	
15	Проведення аудиту земельних ресурсів району та порівняння плати за землю	Упродовж року	Голова Гр.ради та голови комісії	
16	Інформування голови адміністрації щодо порушень використання бюджетних коштів	Упродовж року	Голова Гр.ради та голови комісії	
17	Вивчення стану роботи лісового господарства в районі	Червень-серпень	Голова Гр.ради та голови комісії	
18	Співпраця з управлінням соціальної та молодіжної політики	Упродовж року	Голова Гр.ради та голови комісії	

Голова громадської ради

О. КОЛІСНІЧЕНКО